



探讨从警初心 感受忠诚力量 思索担当价值 述说为民责任 这样“走心”的主题教育区公安分局坚持了8年

本报讯(记者 李鑫星 通讯员 应伟健)6月28日上午,区公安局一年一度的主题教育活动在岳林派出所三楼会议室举行。一场主题为“斗争精神——扛起我们的使命”的思想教育,通过视频、访谈、诗朗诵等形式所展现的“扫黑除恶”专项斗争背后故事,在100多名民警代表心中激起涟漪。

这已是区公安分局第8年开展特色主题教育活动。每年“七一”来临,该局公安民警都要围绕“党的生日”,探讨从警初心、感受忠诚力量、思索担当价值、述说为民责任,共同接受心灵洗礼。

“政治建设摆首位,思想教育灵魂。公安工作处在风口浪尖,做好公安民警的思想教育尤为重要。我们改变以往自上而下的‘灌输式’教育,让民警、家属、

群众等主动参与其中,讲述自己的故事,来思考、感悟,通过一次又一次的‘走心’教育,不断增强责任感、归属感,提高战斗力、凝聚力,真正做到不忘初心、牢记使命。”区公安分局党委委员、政治处主任康也告诉记者。

每年,区公安分局将主题教育活动列为全年公安政治建设的第一要点,从年初开始策划和筹备。每年组建起一个“1+X”的工作团队,以民警自己的视角、自己的创作,实现最能打动民警自己的教育效果。“从立警之心、从警之泽、为警之本”“忠诚,我们的力量”“斗争精神——扛起我们的使命”……8年来,该局紧紧围绕党的十八大、十九大精神等,不断提高政治站位、立足公安队伍建设实际,不断创新主题教育活动形式,不断丰富涉及受众。

8年来,区公安分局在内容上

坚持事例与内涵融合、思想与行为衔接、理论与实践结合,在活动开展前深入各个警种、各条战线,聆听最真实的声音、捕捉最真实的画面,掌握最真实的需求。每年深度挖掘的一批警营好故事,已撰写制作成30多篇主题教育文稿、20余个微型党课和宣传课件、20个视频短片。

大桥派出所副所长周行说:“参加活动8年,从青涩到稳重,但每次活动都让我重回入警时刻,不断提醒着我,内心的火苗不曾熄灭,奋斗的热情也从不曾忘却。”“居之无倦、行之以忠,为之肝脑涂地……”2018年,刑侦大队副教导员王孝永女儿

王烨增上台讲述了自己对于警察对于父亲的理解,在场的不少民警流下热泪。“我曾不理解儿子工作的繁忙,如今却觉得这一切都值得,他在警营里成长为一个特别好的孩子,他让我骄傲。”这是来自民警王传妈妈的感叹。对于不少干部和民警来说,每年一次的主题教育活动,让每一位民警和辅警都有感有思有悟。“经过多年的主题教育,奉化公安这支队伍在实践中经受了考验。”康也强说,“我们将继续以队伍建设为抓手,坚定不移地为奉化的经济社会发展保驾护航。”

>>> 专题报道详见今日第5版

冲刺三年大变样

倒计时 138 天

把主题党日办到项目一线 宁南管委会以党建推进重大项目建设

本报讯(记者 俞加北 通讯员 夏海燕 竺卓楹)“党员干部要提振信心,带头拼搏,确保各个重点项目都能按照工作节点和任务高质量完成。”昨天是党的98岁生日,宁南管委会、中交城投(宁波)公司等单位的党员干部汇聚一堂,在区重点项目中交未来城科普中心施工现场举办主题党日,青年党员胡鑫代表“青年突击队”发言。

除了重温入党誓词等“常规动作”外,此次主题党日活动还突出了“项目”元素。中交一公局、中交三航局、中交四航局、中

交水利水电等项目单位一一立下“军令状”,保证各个项目如期顺利完成。

在活动现场,还成立了“重大建设工程突击队”和“青年突击队”。宁南管委会、江口街道、方桥街道、中交城投(宁波)公司领导担任“重大建设工程突击队”领导小组组长,并分别对口负责一个重大项目,青年党员则加入“青年突击队”,充分发挥党员先锋模范作用,为项目建设贡献更大力量。

活动结束后,“重大建设工程突击队”和“青年突击队”直接奔赴各个项目施工现场,参与到建设中。

非公党组织大家庭再添“新兵” 全区已有两新组织党组织571个

本报讯(记者 李婷婷)昨天,我区非公党组织大家庭迎来两位新成员:中共宁波市宁兴中置业有限公司奉化华侨豪生大酒店支部委员会、中共宁波市奉化区印象奉化支部委员会。至此,我区已有5个1万平方米以上商业广场建立了党组织,另外3个分别是金钟广场、太平洋、银泰。

近年来,我区两新组织党建以“稳企业、强服务”为主线,以“五个提升”为目标,深入实施两新组织“党建争强”三年行动计划,深入开展“争双强、当先锋”活动,为促进民营经济高质量发展,实现“三年大变样”提供坚强组织保证。截至今年6月底,全区已有两新组织党组织571个、党员近5000名。

在今年开展的两新组织“奋战

60天,集中抓覆盖”专项工作中,我区以单独组建、区域联建、行业统建等“十个一批”方式,新建两新组织党组织23个,推动两新组织实现有党员的组织覆盖、没有党员的工作覆盖。

“党员回归计划”以商圈市场、商务楼宇、商业街为重点,通过上门走访、电话询问、微信联络等形式,深入排查“隐形党员”“口袋党员”和失联党员情况,累计排查发现“口袋党员”61名,其中已有21名转入两新党组织。

我区还大力实施“先锋优储工程”,加大两新组织党员后备力量培育,重点在30人以上无党员企业和80人以上未建党组织企业中培养入党积极分子,累计新增入党积极分子303名,其中新发展党员34名。

徐纯中绘画艺术展在溪口开启

本报讯(通讯员 卓建青)昨天下午,由中国炎黄画院、溪口镇文学艺术界联合会主办,溪口旅游集团、写意岩头、溪口刻溪画院承办的徐纯中个人绘画艺术展,在溪口王康乐艺术馆开启。

徐纯中,1947年出生于上海,幼年从父学画,5岁时其作品即受到宋庆龄的称赞,并在上海举办了个人画展。他13岁参加上海书画展,受颜文梁、俞云阶等名师指点,后被调到《解放日报》搞创作,与陈逸飞合作在《红旗》上发表水粉画《金训华》而闻名一时。作为美国洛杉矶加州大学终身教

授、美国宝尔博物馆顾问、中央美术学院硕士、日本东京艺术大学博士、东华大学和美国UCLA博士生导师、中国炎黄画院院长,他在世界艺术史、文物史、比较化学等研究上具有突出造诣。

“我祖籍虽是镇海,但是奉化人的女婿,今年已有72岁。虽身在异乡,但念念不忘祖国和家乡,说的是宁波话,惦记的是宁波菜,画的是中国画,年岁愈高,思乡更切。”徐纯中表示,此次画展,他汇集了近几年来创作的70幅国画新品,包括在溪口创作的作品。

据悉,画展将于本月15日结束。

“一带一路”沿线国家留学生感受多彩尚田



6月30日,来自宁波大学、宁波诺丁汉大学、浙江海洋大学的47名留学生,走进尚田镇,感受中国的美丽乡村,了解这里的青创故事。

据了解,这47名留学生分别来自巴基斯坦、哈萨克斯坦、斯洛伐克等“一带一路”沿线36个国家。他们表示,要把所见所闻,以及中国农村正在发生的翻天覆地的变化,介绍给自己的祖国和家乡。

图为留学生们正在采摘水蜜桃。

记者 王红雨
通讯员 裴庚益

高分卫星遥感数据显示 2018年我区“山更青地更绿”

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿草)记者昨天从区气象局了解到,该局发布的《2018年奉化植被生态质量气象分析报告》,今年在省气候中心的技术支

持下,研究人员首次应用高分辨率卫星遥感数据对2018年奉化植被生态质量状况进行研究。结果显示,全区植被净初级生产力和植被覆盖度再创新高,分别达到1078.8克碳/平方

米和70.6%,两者较2017年的增长幅度均超过全国平均水平。

据介绍,今年对植被生态质量研究的时空分辨率较前两年有显著提升。从研究成果来看,全区三分

之一的镇(街道)全年平均植被覆盖度大于70%,半数以上镇(街道)的植被净初级生产力和植被覆盖度生态质量位列全区三甲。

一线问需 现场办公 跟踪督促 “局长门诊”增效“最多跑一次”

本报讯(记者 许森 通讯员 董珂)昨天上午,溪口美容美发协会负责人来到区行政服务中心商事登记区咨询企业如何在经营管理中防范法律风险。没想到,接待他的竟是区市场监管局局长陈晨磊。原来,他“挂”了个“局长门诊”号。

“产品质量是企业的生命,企

业生产过程中产品的标准不能降低……”针对问题,陈晨磊在仔细为协会负责人答疑解惑后,还针对企业供需信息不对称的问题,建议在原有小微加油平台上建立子平台,邀请协会内35家企业进驻,通过大数据收集分析信息,实现为企业精准服务。当天上午,陈晨磊共接待了6名企业经营者

和群众。

商事登记区于去年9月实行领导坐堂后,市场监管局结合各项职能编制挂号清单,于7月1日起推出“局长门诊”,该局9名局长、副局长将根据自身分管领域,就企业法律风险防范、餐饮服务、特种设备安全监管等9方面内容开展“坐诊”。通过与企业和群众

的面对面交流,了解其个性化服务诉求,并通过局长现场办公、跟踪督促等方式,将问题真正解决到位,增效“最多跑一次”,实现窗口服务质量和办件满意度的双提升。

目前,局长们的“坐诊”时间及“门诊内容”已在网上公布,市民可根据自身需求前去“就诊”。该活动将持续至今年底。

一户一码 扫码“打分” 黄贤村垃圾分类有一套

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 陈琼)检查分类情况、扫码、上传评价……昨晚6点,裘村镇黄贤村垃圾收集员陈再根和垃圾分类志愿者一同对村民家中生活垃圾分类情况扫码“打分”。

“我们检查的主要是厨余垃圾,评价分为三档,正确分类的给好评,积5分;没有完全分对的给

中评,积2分;完全没有分类的就给差评,不积分。”陈再根介绍说。作为全区垃圾分类工作中首个引入二维码评价系统的行政村,黄贤村为每户家庭印制了专属二维码。垃圾收集员和志愿者每晚5点至7点会挨家挨户检查,通过专门配备的手机扫描二维码进行现场评分,数据实时上传到管理平台。“二维码里有当日、当月、当年的

评分记录,哪家垃圾分类做得好一目了然。”在村党总支书记林红梅看来,实名制有压力,更是动力。

“一户一码”垃圾分类实名制,通过大数据强化垃圾分类溯源管理,促进垃圾分类的专业化和高效化,大大提高了村民做好垃圾分类的积极性。“积分还可以兑换日用品,我们积极性很高。”家住白马小区的李小飞说。

据悉,黄贤村内还建有厨余垃圾资源化处理站,每天清理的剩菜剩饭、菜叶果皮、腐烂瓜果等厨余垃圾统一运往该处理站,制成有机肥,用于优化土壤质量。



“乡约610”奉化乡村旅游产品在甬推广

本报讯(通讯员 王璐)6月28日,在宁波城市旅游之窗,我区向宁波市民和游客发布了别开生面的乡村旅游主题“乡约610”。

“610”是我区推出的6个乡村旅游系列,每个系列包含10大产品,即10家爆美民宿、10个文化古村、10项体验活动、10大登山古道、10道风味美食、10条特色线路。

近年来,随着A级景区村庄创建和“一村一品”特色发展的深入,我区乡村旅游蓬勃发展,游客纷至沓来。此次活动,我区精选了“610”乡村旅游系列产品,其中,奉化的民宿和美食尤为突出,令人印象深刻。有个性、有温度的民宿,承载着城市旅人诗和远方的想象,是深度

体验当地民俗、美食的绝佳场所。依山傍水的“花雨醉”、浪漫主题别院“憬漫别院”、背靠青山田野的四合院“明湖山庄”,自然结合工业风的“栖霞山居”、奇妙的倒置别墅“奇遇谷”、砖瓦老宅“琴海缘”、由集装箱改装而成的“圣灵谷”、独栋木屋民宿“吾居吾宿”、坐落于雪窦山之巅的“徐凫岩房车度假营地”、原始与现代完美融合的“岩头漫休谷”10家爆美民宿为我区乡村旅游增添了一抹亮色,成为此次推介的亮点。而牛肉干面、阿国生煎、莼湖米豆腐、大堰烤鸭、亭下湖鱼头、奉化芋头等10种当地风味美食也成为主推产品。

责编:许森 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	44	一级	优
溪口	44	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登